

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
LEHET MÁS A POLITIKA

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: T/4365/286

Dátum: 2011 NOV 02

Módosító javaslat

**Dr. Kövér László**

az Országgyűlés Elnöke részére

Budapest

**Tisztelt Elnök Úr!**

**A Magyarország 2012. évi költségvetéséről** szóló T/4365. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz – a Házaszabály 94. §-ában foglaltaknak megfelelően –

**m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t**

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2012. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – csökkentését javasolom:

Javaslat a 2012. évi költségvetési előirányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)

Fejezet szám	Cím szám	Alcím szám	Jogcím-csop. szám	Jogcím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt ei. szám	Fejezet neve	Cím név	Alcím név	Jogcím-csop. név	Jogcím név	Előir. csop. név	Kiemelt előirányzat neve	ELŐIRÁNYZAT			ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁS +/-			MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT					
														KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS			
XV.							NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM																		
	25						Fejezeti kezelésű előirányzatok																		
		2					Ágazati céljelölőirányzatok																		
			51				Nemzetközi befektetéseket támogató céljelölőirányzat			[1 180,0]		[1 180,0]		-1 180,0		-1 180,0		0,0					0,0		
LXXII.							EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI ALAP																		
	1						Egészségbiztosítási ellátások fedezetéül szolgáló bevételek																		
		2					Biztosított egészségbiztosítási járulék					[553 536,0]		-1 180,0				552 356,0							

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részlemeiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethető fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részjelölőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.

## INDOKOLÁS

A válságos költségvetési helyzetben az LMP úgy véli, hogy egy ilyen program levezénylése luxusnak minősül. Az erre elkülönített összeget át lehetne csoportosítani fontosabb célok megvalósítására, amelyekkel az ország helyzetén akarnak javítani.

Az LMP szerint a legfontosabb adóalapok közül a munkát terhelő elvonások szintje és szerkezete jelenti a magyar gazdaság fejlődésének legfőbb akadályát. A Fidesz–KDNP-kormány jól érzékelt, hogy valamit tenni kell a munkaterhelés – a fokozatos járulékcsoökkentések ellenére – kiugróan magas szintjével, a hibás gazdaságstratégia ugyanakkor előre látható módon rossz recepteket szült. Az egykulcsos adórendszerre való áttérés, ahelyett, hogy a munkaerőpiacról kiszorult, alacsonyan képzett rétegek számára könnyítette volna meg a munkába állást, elsősorban a jövedelmi spektrum tetején okozott érezhető tehercsökkenést.


A munkahelyteremtés teljes leállításához emellett hozzájárult a munkavállalói járulékok 0,5 százalékpontos emelése is, melyet jövőre újabb 1 százalékos emelés követne. A Matolcsy-féle gazdaságpolitika így csírájában fojtotta el a növekedést, és ezáltal a kormány manőverezési lehetőségét az európai válságidőszak során. Összességében számításaink szerint így az alsó két jövedelmi ötöd nettó bére stagnált vagy kismértékben romlott (ami reálértéken egyértelmű csökkenés), miközben 2009 és 2011 között a legfelső ötöd havi nettó bére 45 ezer forinttal nőtt az adóváltozások miatt, minden más tényezőt adottnak véve. Az LMP számára e tendenciák elfogadhatatlanok, velük szemben egy, a költségvetési hiányt nem érintő szja-tábla javaslatot fogalmaztunk meg.

Az LMP szerint nem az egyedi, ezért szükségképpen önkényes és nehezen ellenőrizhető megtérülésű célzott támogatások, hanem a vállalkozókat döntési helyzetbe hozó járulékcsoökkentés a leghatékonyabb munkahelyteremtési mód. Az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet 85. §-ának h) pontja alapján a nemzetgazdasági jelentőségű beruházások egyedi kormánydöntés alapján történő támogatására a 2011. évben is különítettünk el forrást. A forrás célja, hogy a környező országokkal versenyképes támogatási konstrukció kínálásával elősegítse a működő-tőke beáramlás szempontjából meghatározó nagyberuházási projektek megvalósulását.

A munkahelyteremtés beindítása érdekében drasztikus változtatásokra van szükség. Az LMP szja-tábla reformja nyomán keletkező többletbevételt ott kell „elköltetni”, ahol annak a legnagyobb hatása: a mélyszegénységben élőknel (köztük a romák többsége), valamint olyan térségeknél, amelyek szó szerint leszakadnak az országról tömeges és tartós munkanélküliség miatt. A munkavállalók alkalmazásának legfőbb követelménye, hogy „kitermelje” a bérköltségét. Ez az alacsony végzettségűek esetében (akiknek alacsony a termelékenységük), illetve azokban a térségekben, ahol ők koncentrálódnak (és az infrastruktúra is rossz), gyakran nem biztosított. Ezért tartjuk szükségesnek a leghátrányosabb helyzetű 33 kistérségben a legfeljebb 8 általánost végzetek után a közterhek 100%-ának elengedését 3 évre.

Budapest, 2011. október 25.

  
Szilágyi László  
LMP

  
Scheiring Gábor  
LMP